

旧事重提

日前,与美国前总统克林顿传过绯闻的白宫前实习生莱温斯基再度炒热陈年丑闻。

据报道称,克林顿有意公开向莱温斯基及妻子希拉里道歉,期望抵挡外界批评希拉里包庇自己,为妻子2016年可能角逐总统造势。

克林顿要道歉了 莱温斯基你知道吗

重提旧事别有用心?

莫妮卡·莱温斯基日前在《名利场》杂志撰文,重提那宗轰动一时的性丑闻,借以澄清真相。这篇文章题为《羞耻与生存》,莱温斯基在文中暗示性丑闻可能影响“他人的将来”。因为克林顿的妻子希拉里有意在2016年角逐美国总统宝座。对此,媒体评论称,莱温斯基这一举动别有目的。

所以,克林顿如果在此时向当时的两位受害者——妻子和莱温斯基——道歉,可能会淡化此事对希拉里的影响,为其2016年大选造势。

莱温斯基称被利用

克林顿和莱温斯基于1995年至1997年间保持“不恰当关系”,这一性丑闻令克林顿声名扫地,莱温斯基也一直无法摆脱丑闻影响,找不到工作。现年40岁的莱温斯基表示不会再逃避过去,对丑闻事件表示懊悔。莱温斯基称克林顿“利用”了她,但她和克林顿的关系是“你情我愿”。

共和党政策分析师艾丽斯·斯图尔特说:“克林顿往事的鬼魂会跑出来,纠缠希拉里的未来。”

相关新闻

希拉里最近很忙 不松口承认耐人寻味

美国前国务卿希拉里·克林顿今年上半年频繁出现在公共场合,或推介自己即将上市的新书,或就女性地位发表讲话,再或就国际热点问题发表见解,总之闲不住。

西方媒体评述,希拉里明显在为2016年再次竞选总统造势。而她本人至今依然没有确认参选,着实吊人胃口。

另据美国《纽约时报》一项民调显示,过去25年间4位第一夫人当中,最受美国人尊敬的是老布什夫人芭芭拉,以及克林顿夫人希拉里。

曾经的美国第一夫人,历任参议员、国务卿等角色,近20年来一直活跃在美国政坛,希拉里积攒下了得天独厚的政治资本。民调显示,希拉里17次当选为“最受美国人钦佩的女性”,再加上其丈夫克林顿的助威,希拉里拥有的声望与资金令其他竞争者恐难望其项背。



希拉里近照

机组突然集体不适 美国客机紧急迫降

10日,美国全美航空公司一架由意大利飞往美国费城的航班,在飞行途中机上9名机组人员突然感到不适,飞机紧急迫降爱尔兰机场。

全美航空公司新闻发言人10日证实,这架载有185名乘客的全美航空公司715航班,当地时间10日11:35由意大利威尼斯起飞,飞往美国费城。在飞行途中,该航班上9名机组人员突然感到头晕、恶心,当地时间15:15左右,该航班紧急迫降爱尔兰都柏林机场。

据称,当飞机降落时,都柏林机场的应急服务以及医护人员已经在机场等候,9名机组成员被送往当地医院。目前该事故原因正在调查中。 综合

伦敦超级富豪最多 北京位居第八

据英国《星期日泰晤士报》报道,5月10日出炉的最新数据显示,伦敦超级富豪人数冠居全球,而英国超级富豪占总人口的比例也高于其他国家。北京的超级富豪人数位居全球第八。

依据这份榜单,英国共有104位超级富豪,其中72人居住在伦敦。而身家相当于10亿英镑或以上的国际超级富豪,俄罗斯莫斯科有48人,居亚军;美国纽约、旧金山和洛杉矶各有43人、42人和38人,分居第三、四、五位。中国香港有34人,居第6位;北京和台北各有15人,并列第八。

在英国超级富豪榜中,出生于印度、常住伦敦的辛杜佳兄弟以119亿英镑的身家高居榜首。而去年的冠军尤斯马诺夫被挤到了第二位。因乌克兰危机冲击卢布币值和俄罗斯股价,这位俄罗斯大亨的身家缩水。

据《中国日报》

一专多能

5月10日,俄罗斯总统普京在索契参加了一场冰球友谊赛。

全副武装上场的普京一人就攻入6球,贡献5次助攻,以21比4大胜对手。不愧“全能总统”称号。

普京总统冰球场逞威 轻松进6球战胜对手



普京(左)在比赛中

俄罗斯总统普京5月10日在曲棍球比赛中展示了他的运动技能。

俄罗斯业余冰球联盟冰球大赛当天在黑海度假胜地索契闭幕。业余冰球联盟明星队同该联盟业余队的最后比赛最为壮观。两支球队的成员中加入了国家领导人以及俄联邦主体领导人。俄罗斯总统普京以明星队前锋11号的身份披挂上阵,国防部长谢尔盖·绍伊古也随总统一同出击。

比赛开始前,全场默哀一分钟,纪念9日在马里乌波尔冲突中的死

难者。

比赛开始后,普京将比分拉开,整场比赛他一共打进6球,还完成了5次富有成效的传球。明星队最后以21:4大胜对手。

在比赛后,普京对媒体说,这次大赛旨在吸引更多的人投身体育运动。“我们没有赢家和输家,这是一场友谊赛。”他说。

俄罗斯业余冰球联盟大赛5月3日至10日在索契举行,来自12个国家和俄罗斯55个地区的代表队参加了比赛。 据《中国日报》

公私公用

知情人透露,2011年美国特勤局高官下令负责在白宫外围安保区域巡逻的特工放下公务,前往保护时任局长马克·苏利文的一位女助理,这一特殊任务持续数月。此事曝光后,舆论一片哗然。

丢下总统去护局长女助理 白宫特工奉命脱岗干私活

白宫特工突然离岗

在美国特勤局的管辖下,有一支代号为“徘徊者”的特工队伍。他们负责在白宫外围巡逻,应对各种突发状况。当总统奥巴马或其家人出行时,他们还需密切监控白宫南翼,谨防意外发生。

2011年6月30日,两名当值的“徘徊者”特工突然接获上级命令,要求其立刻离开工作岗位,驱车前往马里兰州南部小镇拉普拉塔塔郊外执行一项新任务。此时距离奥巴马乘坐直升机离开白宫仅有数分钟。据三名熟悉此事的知情人士透露,在特勤局内部,这项新任务被称为“月光行动”,从白宫抽调的特工分为早晚两班,蹲守在时任局长苏利文的女助理丽莎·肖普家门外,负责保障其人身安全。当时,参与行动的特工被告知,肖普遭邻居骚扰,苏利文十分担忧她的安全。

相关责任人否认

此事经媒体曝光后,批评人士指出“月光行动”在一定程度上增加了总统奥巴马和白宫面临的风险。而白宫发言人卡尼回应称,对于有关总统安保的指控,白宫此前并不知情。特勤局发言人多诺万10日证实,“月光行动”的确属实。但多诺万辩称,特勤局记录显示该行动没有持续数月,仅为数



美前特勤局局长马克·苏利文

天,不过他拒绝公开相关记录。

现已离任的苏利文则通过发言人回应称,部署“月光行动”不是出自他本人,而是局长办公室一位负责人的命令。据悉,肖普已在去年离开特勤局。

白宫安保频遭吐槽

白宫的安保经常被曝存在漏洞。仅在过去数月,就发生两起招致白宫封锁的事件。“月光行动”曝光后,不少美国网友讥讽特勤局的辩解站不住脚。一位名为“骗我两次”的网友留言称:“我的女友就在特勤局工作。或许以后我出差时,她能找几个特工来帮我照顾宠物猫。”另一位网友写道:“这个行动取名为‘月光’,真是太贴切了,毕竟这样的事情也只能在黑夜里偷偷干。”据《中国日报》



印度男子辛赫(小图为其表妹)

印度一名男子暗恋表妹但得不到佳人芳心,日前竟在表妹婚礼上将她枪击致死。尽管后来几乎被私刑打到半死,男子对于所作所为仍毫不后悔。

任职马德雅省博帕尔市甘地医学院的医师施施瑞迪欧日前出嫁,嫁给同校外科研究生南迪欧。

当婚礼进行到尾声,由坐在台前的新人与前往祝福的宾客一一合照时,她31岁的表哥辛赫竟持手枪对她近距离开枪。施施瑞迪欧送医途中死亡。

据报道,辛赫的母亲是施施瑞迪欧父亲的妹妹。他枪击表妹后,随即把枪口对准自己,但遭其他亲友压制并毒打。混乱中,手枪又击发,造成1名宾客受伤。报道说,辛赫后来几乎被用私刑打到半死,送医后保住性命。

他诉警方,多年前跟施施瑞迪欧在博帕尔上一所补习班时,就暗恋表妹,并一直深爱着她,因此无法忍受她嫁给其他男人。

综合消息

综合消息